

## Protokoll fört vid PRO-Öregrund ordinarie styrelsemöte 2023-11-21

Närvarande: Thommy Myhrberg ordförande, Kjell Karlsson, Monika Andersson, Claes-Göran Uggla, Maud Rahm, Rolf Johansson, Kenneth Söderqvist, Lisbeth Jansson, Lisbeth Eriksson, Inga-Lill Karlsson.

### § 216 **Mötets öppnande**

Ordförande hälsade alla välkomna och förklarade dagens möte för öppnat.

### § 217 **Godkännande av dagordning**

Godkändes med tillägg: § 222 Stadsbidragsansökan.

### § 218 **Föregående protokoll**

Godkändes. Utestående ärenden under resp rubrik.

### § 219 **Inkomna skrivelse/inbjudningar**

- Förfrågan från SPF om vi kan starta arbete tillsammans gällande ”Krisförberedelser – om kriget kommer”. Föreslår cirkelform. Inbjudan till föreläsning ”För din säkerhet” med Jan-Olof Johansson 23/11 kl 18 00 på Societetshuset. Anmälan till [forsvarsutbildarna.se/kris](https://forsvarsutbildarna.se/kris). Lisbeth E deltar. Ansvarig: Thommy.
- Inbjudan Pärnuresa 29/2-24 från PRO Uppsala. PRO Öregrund planerar resa 21/2-24. Anmälan pågår. Ansvarig: Inga-Lill.
- Inbjudan till julbord på O’Learys 15/12. Pris: 449 kr.
- Inbjudan resa på Göta kanal 202 år, 18/5 -10/9-24. Pris: 1200 kr. Kollar med Sundbergs buss om dom har resa. Ansvarig: Inga-Lill.

### § 220 **Rapporter**

- Lisbeth J informerade om KPR-möte. Flera ansvariga var frånvarande varför mötet gav litet utbyte. Lokalfrågan ett ”problem”. Alla kan inte närvara vid varje möte pga platsbrist enl ansvariga!
- Thommy redovisade från Ordförandekonferens i Grisslehamn. KPR diskuterades. Man upplever att det är dålig funktion på de flesta orter.
- Distriktet får ta tag i frågan. Förslag kom på att samla länets KPR:are för en djupdykning.
- Lisbeth E informerade om förslag att servera pensionärlunch i skolor resp Tallparken. Mötet diskuterade även särskilt boende, kommunala taxor mm. Tipsar om Folksam försäkringar för 60+ som kan vara bra att kolla upp. Thommy beskrev en negativ trend som kan vändas med positivt tänk och bra aktiviteter. Små föreningar verkar fungera bäst. Råd: TV-reklam till 67-åringar istf brev hem som ingen läser!
- Nytt på hemsidan: App för bokning av aktiviteter på g. Webinarium 29/11.
- Lokalfrågan: Möte ang Solsidan den 24/11. Avvaktar med spänning beslut.
- Senaste trivselträff mycket lyckad.
- Viltbordet gott o trevligt, 61 deltagare.
- Thommy föreslår att vi provar pubkvällar med livemusik nästa år.

- § 221 Ekonomi**
- Riks köper ekonomisystemet Fortnox. Kenneth deltar i info möte 24/11. Systemet har fått positivt omdöme.
  - Kenneth visar budgetförslag för 2024.
  - Hantering av kontanter hos Loomis fortfarande tungrott.
- § 222 Stadsbidragsansökan**
- Claes-Göran informerar om möjlighet att söka bidrag hos Socialstyrelsen för att ”Motverka ensamhet”. Endast en aktivitet ska anges. Claes-Göran föreslår att vi söker 50 000 kr för att få igång mattcurling. Ansökan senast 14/12. Svar senast Q2. Ansvarig: Claes-Göran.
- § 223 Resor**
- Åsby hem o trädgård och Julbord på Westerqvarn i samarbete med SE-resor 30/11. Inställt pga för få anmälningar.
  - Änglagård 23/2-24 i samarbete med SE-resor, 8 st anmälda. Fullbokad!
  - SPA-resa till Pärnu 21/2-24. 7 anmälda.
  - Kolla upp Iggesund hos SE-resor i mars.
  - Bornholm/Visby i juni. Birka kryssning?
  - Resegruppsträff med kommunens PRO-föreningar den 7/11 i Gimo. Bra möte. Många idéer. Nästa träff 23/1-24.
  - Fest-/Programkommittéträff 9/11 kl 9 30 på Solsidan. Flera förslag att titta på. Ansvarig: Inga-Lill.
- § 224 Trivselträffar**
- Julbord 4/12 – C:a 80 anmälningar hittills. Det mesta beställs hos Coop. Skärgårdscatering levererar Janssons frestelse. Lisbeth E bakar struvor. Lisbeth J tigger skinka hos ICA Öregrund och Lisbeth E ordnat skinka från ICA Gräsö till lotteriet. Ansvarig: Thommy.
- § 225 Övriga frågor.**
- Kjell vill ha program för Trivselmöten och veckovisa aktiviteter till hemsidan. Ansvariga: Inga-Lill o Thommy.  
Kjell vill ta nya foton på styrelsemedlemmarna till hemsidan. Kompletteras efter årsmötet v b.
  - Claes-Göran har förslag på vårfest med underhållning av ”Play it Sam” från Sandviken. 17/4 eller 24/4 på förslag. Plats: Societetshuset. Förtäring, bar och lottförsäljning. Fortsatt förhandling med musikerna.  
Ansvarig: Claes-Göran.
- § 226 Nästa styrelsemöte.**  
Tisdagen den 23 jan 2024 kl 13 00.  
Plats: Solsidan. (?)
- § 227 Mötet avslutades.**
- Vid protokollet: Justeras:
- Inga-Lill Karlsson Thommy Myhrberg